
สรุปความพึงพอใจของผู้เข้าชมงาน Mini Bookfair ระหว่างวันท่ี 2 – 4 กันยายน 2557 

1. สรุปจํานวนผู้ตอบแบบสอบถาม 

ผู้ตอบแบบสอบถาม จํานวน ร้อยละ 
- นักศึกษา 20 83.33
- อาจารย ์ 3 12.50
- พนักงาน/เจ้าหน้าท่ี 1 4.17

รวม 24 100.00
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2. ท่านทราบข่าวการจัดงานครั้งน้ีจากท่ีใด (สามารถตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

ช่องทางท่ีทราบข่าว จํานวน ร้อยละ 
- เว็บไซต์ห้องสมุด 4 13.79
- โปสเตอร์ 15 51.72
- Social Media 3 10.34
- จากเพ่ือนๆ 7 24.14

รวม 29 100.00
 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

ช่องทางที่ทราบข่าว

เว็บไซต์ห้องสมุด

โปสเตอร์

Social Media

จากเพื่อนๆ



3. งาน Mini Bookfair 57 ท่านสนใจร้านหนังสือร้านใดมากท่ีสุด 

ร้านหนังสือท่ีสนใจ จํานวน ร้อยละ 
- PB for Books 6 25.00
- ศูนย์หนังสือจุฬาฯ 8 33.33
- มติชน 5 20.83
- Booknet 5 20.83

รวม 24 100.00
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4. ท่านมีความพึงพอใจต่อการจดังานคร้ังน้ีอย่างไร 

ร้านหนังสือท่ีสนใจ จํานวน ร้อยละ 
- ความพึงพอใจปานมาก (4) 18 75.00
- ความพึงพอใจปานกลาง 

(3) 
6 25.00

รวม 24 100.00
 

 

 

5. ข้อเสนอแนะ 
- เพิ่มประเภทของหนังสือ โดยสาํรวจความต้องการชนิด/ประเภท ของหนังสือล่วงหน้าจากอาจารย์และนักศึกษา ใช้เสียงตาม
สายดึงดูดผู้เข้าชม อาจจะประกาศประเภทของหนังสือท่ีมี หรือการลดราคา ถ้ามี stationary บ้าง จะดึงดูดลูกค้ามากขึ้น 

- หนังสือท่ีน่าสนใจในการจัดงานคร้ังนี้มีน้อย และหนังสืออ่านนอกเวลาในด้านของประเภทหนังสือ ก็ไม่ค่อยน่าสนใจเท่าไหร่
นัก ควรปรับปรุงตรงสว่นน้ี 

- อยากให้หลากหลายกว่าน้ี 
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